



xmsyb@wxjt.com.cn

刚出“梅季”即入“火炉”

申城昨日热浪掀起 38.6℃高温



■ 女士全副武装战高温

杨建正 楼文彪 摄 肖薇 文

上海中心气象台昨日上午宣布申城出梅，没想到潮湿闷热的梅雨季一结束，迎来的却是38.6℃的热浪。昨天，竟然成为自1872年有气象记录以来，上海历史上气温最高的7月18日。

热！热！热！申城正式进入盛夏。如今的上海，夏天似乎是四季中最长的，教课书上“上海四季分明、气候宜人”的论断已变得不那么准确。

高温给人们的生活、工作带来了影响，但一切如常。只是大白天马路上逛街的人少了，傍晚时分大商厦里前来孵空调的人多了；上班族自己买冰块的少了，饮食店里冷面绿豆汤的生意火了……人们各有各的度夏招数，防暑降温成为生活的主题。

上海是否真要成为又一个“火炉”？这是近年来常驻人们心头的一个疑虑，但愿我们的环保意识进一步提高，不要让疑虑成为现实。[详细](#) 07071910901



■ 天气大热，小贩大笑，马路上冰冻矿泉水生意异常红火



■ 原本人流涌动的南京路步行街，昨天下午却是游人寥寥



■ 高温突袭申城，没带遮阳伞的“美眉”只能将文件夹顶在头上



■ 昨天下午，太阳火辣，共和新路一个十字路口，行人躲在一把遮阳伞下等待穿越马路

世界给贵州一张名片，贵州给世界一块绿宝石

喀斯特世界自然遗产地贵州荔波欢迎上海人民